

“大干一百天、环境大扫除”整治行动第14号问责通报发出

3起责任事件、8名责任人被问责

问责“出炉”全过程首次公开

“昨天,南京市纪委、市督察办发出“大干一百天、环境大扫除”专项整治行动的第14号问责通报,高淳、鼓楼、南京化工园等单位3起责任事件、8名相关责任人被集中问责。与以往不同,此次通报中,市纪委、市督察办首次公开了问责出炉的前因后果。

通讯员 吴德 现代快报记者 鹿伟

高淳区 淳溪镇违建,4人被查处

问题直击

5月22日,媒体曝光了高淳区淳溪镇宝塔路93号违建问题。经查,高淳区淳溪镇宝塔路93号院内5号楼,原为高淳县第四分析仪器厂厂房,芮某于2012年11月购得。

2013年6月,淳溪镇镇村建设管理服务中心明知芮某申报房屋维修的程序不符合规定,仍超越权限签署同意意见;高淳区城市管理局城市管理综合行政执法大队巡查时,发现芮某无合法建设许可手续,在厂房屋内新砌墙体进行建设后,未采取有效措施制止其违建行为。2014年4月,芮某建成建筑面积达1326平方米的三层楼房。

淳溪镇违反程序审批,区域管局未履行监管职责。

处理结果

根据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,给予高淳区城市管理局城市管理综合行政执法大队大

队长助理沈旭东、淳溪镇镇村建设管理服务中心主任邢国平、淳溪镇镇村建设管理服务中心工作人员史顺生党内警告处分;给予高淳区城市管理局城市管理综合行政执法大队一中队副中队长杨辉延长党员预备期一年的处理。

问责过程

5月22日,媒体曝光当天,高淳区纪委即对反映的问题进行了解,并对邢国平、史顺生、沈旭东、杨辉涉嫌违纪问题进行初核。5月30日,立案调查,调取了被调查人、证人的言证和相关书证。6月10日,调查终结移送审理。

“审理期间,向被调查人告知权利义务,与其谈话核实,对案件的事实、证据和程序进行全面审核。6月16日,提交审理报告报区纪委常委会研究。”高淳区纪委负责人说,经研究后,根据干部管理权限分别交淳溪镇党委和区级机关党工委按规定处理。7月1日,分别将处分决定书和处理决定书送达本人及相关部门。

问题直击

6月4日,媒体重复曝光了鼓楼区湖南路街道乐业村等处环境脏乱问题。

经查,湖南路街道乐业村存在占道经营、堆放杂物且占用盲道;裴家桥巷内车辆违停、无序晾晒、私搭乱建;水佐岗15巷小区多处散落垃圾、绿化带内种菜等问题。湖南路街道整改措施不力,履行管理职责不到位。

问题直击

6月7日,媒体曝光了大厂街道被拆除的违章洗车点继续经营问题。经查,该洗车点位于大厂街道扬村一路300号南京化工高级技工学校11号门面房,2010年9月开业,经营者为王某。2013年12月18日,南京化学工业园区城管局认定,该洗车点自建的全自动洗车设备遮挡部分属违建,2014年5月18日进行了拆除。之后,王某租用紧邻其店面围墙后的空地,未办理任何审批手续,在院内安装洗车设备,并

处理结果

根据《南京市党政领导干部问责办法(试行)》等有关规定,给予湖南路街道工委副书记、纪工委书记朱江通报批评处理;给予湖南路街道裴家桥社区卫生干事谢进东通报批评并告诫处理。

问责过程

6月4日当天,鼓楼区纪委就展开了调查。调查期间,调查人员与

当事人谈话,同时到现场核实情况并调取证据。6月11日,形成调查报告,经区纪委会常委会研究后将处理建议上报区委。

6月21日,区委常委会研究决定,给予朱江通报批评处理,责成湖南路街道工委对谢进东作出问责处理。当日,湖南路街道工委研究决定给予其通报批评并告诫处理,即日向谢进东送达了问责决定书。7月2日,区纪委向朱江及相关部门送达了区委对朱江的问责决定书。

南京化工园区 洗车点占道经营,2人被处理

将沿街一侧院墙打通,重新开张,占道经营。大厂街道管控措施不力,跟踪监管不到位。

处理结果

根据《南京市党政领导干部问责办法(试行)》等有关规定,给予大厂街道副主任杨连成通报批评并责令作出检查处理;给予大厂街道城管科科长冯述康通报批评并告诫处理。

问责过程

6月9日,化工园区监察室对媒

体反映的问题展开调查。“调查人员多次找当事人谈话,现场察看并到相关职能部门核实情况,调取相关证据。”化工园区监察室负责人告诉记者,多措并举,主要是为了摸到实情,确保问责“罚当其责”。

6月14日,形成调查报告,向化工园区管委会提出对杨连成、冯述康的问责建议。

7月1日,经园区管委会主任办公会研究,决定给予杨连成通报批评并责令作出检查处理,给予冯述康通报批评并告诫处理。

想种牙?让爱牙公益基金帮你买单

种植牙每颗援助2000元

据悉,由香港著名影星李宇雄担任“爱牙公益大使”的“雅度爱牙公益基金”自上线举行援助活动以来,已备受众多南京种植牙市民爱戴,社会各界好评如潮。雅度齿科为该基金筹资100万元现金和价值200万元的种植体产品,每一颗种植牙援助2000元,每一位正畸患者援助2000元。笔者从业内人士得知,这样的大手笔,不说给后但肯定是空前的。



李子雄与亚历克斯博士合影

业界难题: 种牙技术良莠不齐

来自上海某人民医院口腔种植科的张教授在雅度齿科交流时谈到,目前国内口腔种植技术发展水平不高,因为没有一种能够广为推广适合大多数患者使用的种牙技术。一方面,每一位医生的基本功不一样,有些人经验丰富有些人经验欠缺,方案设计理念和手术操作方式几乎是人人不同,需要普及一种适合大多数医

生都能用的技术!张教授要提提这些“人为”因素。另一方面,国内一些医生虽有独到之处但是独揽自珍,不愿公开自己的技术。如何解决这些问题,提高国内种植技术的整体水平这是目前业界的一大难题。

专家解析: 亟需标准化手术流程

雅度齿科总院长亚历克斯博士介绍,针对目前国内口腔种

植领域存在的这些问题,只要有一种能够实现的标准化和流程化的解决。当然,想要摆脱“人为”因素对种植牙术效果的影响,这就需要让计算机精确导航技术的介入,在当代德国口腔种植领域这些问题都已经得到了解决。

德国是世界上最早开展种植牙技术的国家。随着数字化口腔和3D打印技术的日趋成熟,德国种植牙率先实现4D技术。“虚拟”代替“盲视”种牙,使种植牙手术更加精准、安全和微创。4D技术取代传统种植技术已经是业界的共识,可以说口腔种植领域全面步入4D时代。

患者福音: 在南京享受德国技术

“雅度爱牙公益基金”成立的另一个目的就是推广德国4D种植技术。这种4D种植技术,其核心是通过口腔CT测量牙齿骨质的密度(高度、厚度、宽度、骨密度)数据,借助种植软件设计出最佳的植牙方案,再根据种植方案3D打印种植导板,医生在种植

导板引导下把种植体植入到牙齿骨最佳位置,确保种植牙美观最佳。

4D种植牙的精准性是目前业内传统人工种植技术无法比拟的,即节省了手术效果和使用寿命,当患者条件允许也能实现“即刻种牙,即刻使用”的神奇效果。正是由于4D种植具有如此优势,自上线信息公布以来,已有不少市民纷纷预约种牙,在南京就享受到了世界领先的口腔技术。

雅度齿科: 明星信赖的口腔品牌

此次担任“爱牙公益大使”,港星李子雄也表示很荣

幸,今后将在更多的场合宣传“爱牙爱生活”,提高全民牙齿健康意识。同时希望有更多的口腔从业者参与这样的公益活动,帮助更多的缺牙患者实现“缺牙不生”的梦想。

当笔者问及对雅度齿科的印象时,李子雄谈到,百闻不如一见,如此的实力,不但是专家技术、环境设备、服务流程等各方面都非常出色,这是大家有目共睹的。不但是我,还有广东卫视知名主持人梁雪、南方电视台主持人梁雪等都曾在雅度齿科看过牙,可以说雅度齿科是值得我们信赖的口腔品牌。“雅度爱牙公益基金”用于回馈社会,在“爱牙公益大使”李子雄见证下,让每一位缺牙患者都可以享受援助。



雅度爱牙公益基金

- 种植牙每颗援助2000元
- 牙齿正畸每人援助2000元
- 现在预约免口腔检查费,免CT检查费,免种植牙方案设计费。
- 援助热线: 025-83116699